



立即發佈：2020 年 4 月 27 日

州長安德魯 M. 葛謨

在當前新型冠狀病毒大流行的情況中，葛謨州長宣佈了第二階段的抗體檢測結果，結果顯示 **14.9%** 的人口有新型冠狀病毒抗體

紐約州正在擴大抗體檢測調查範圍，以檢測紐約市消防局和紐約市警察局的工作人員、衛生保健工作者和運輸工人

本州將在門羅郡、伊利郡、布魯姆郡、尼亞加拉郡和奧奈達郡開設五個新的免下車檢測設施

本州為受新型冠狀病毒影響最大的食品銀行和供應商提供了 **2,500 萬美元**

宣佈營養紐約計畫，從紐約州北部地區農場購買食品 and 產品，並將其直接提供給全州的食品銀行

200 萬瓶紐約州清潔洗手液已經分發到 62 個郡

紐約州確診 **3,951 例冠狀病毒病例**，全州總數達到 **291,996 例**；**43 個郡**出現新病例

在新型冠狀病毒 (COVID-19) 持續大流行期間，安德魯 M. 葛謨州長宣佈了本州抗體檢測調查的第二階段結果。初步結果顯示，**14.9%** 的人有新型冠狀病毒抗體。4 月 23 日公佈的州抗體檢測第一階段的初步結果顯示，**13.9%** 的人有新型冠狀病毒抗體。

州長還宣佈，從今天開始，本州將擴大抗體檢測調查，以進一步確定感染在一線工作人員和急救人員中的傳播情況。今天，紐約州正在對紐約市五個行政區的 **1,000 名消防官員和 1,000 名紐約市警察局官員** 進行抗體檢測，本周還將對 **3,000 名醫護人員和 1,000 名運輸工人** 進行抗體檢測。

州長還宣佈，本州將在門羅郡 (Monroe)、伊利郡 (Erie)、布魯姆郡 (Broome)、尼亞加拉郡 (Niagara) 和奧奈達郡 (Oneida) 開設五個新的免下車檢測設施。上週六，本州擴大了診斷檢測標準，將所有急救人員、醫護人員和必要員工都包括在

內，即使他們沒有出現症狀。這些人將能夠在這些新的免下車設施進行新型冠狀病毒檢測。有意在這些設施接受檢測的居民必須撥打電話 **888-364-3065** 或從 www.covid19screening.health.ny.gov 在線預約。

在全州各地食品銀行的需求激增之際，州長還宣佈，本州將從特別公共衛生應急基金中拿出 **2,500** 萬美元，提供給受新型冠狀病毒影響最大的食品銀行和供應商。本州還要求任何願意幫助該州食品銀行的慈善機構聯繫 COVIDPhilanthropies@exec.ny.gov 的非營利組織負責人弗蘭·巴雷特 (Fran Barrett)。

州長還宣佈發起營養紐約計畫 (Nourish New York Initiative)，從紐約州北部地區農場購買食品和產品，並將其直接提供給全州的食品銀行。本州還將與本州的乳製品生產商合作，包括喬巴尼公司 (Chobani)、美國奶農公司 (Dairy Farmers of America)、北部尼亞加拉公司 (Upstate Niagara)、卡伯特乳酪公司 (Cabot Cheese) 等，將多餘的牛奶加工成優酪乳、乳酪、優酪乳油和奶油乳酪等產品，這些產品將分發給食品銀行和有需要的人。營養紐約計畫將由以下人員領導：

- 州行動與基礎設施部 (State Operations and Infrastructure) 主任凱利·庫明斯 (Kelly Cummings)
- 紐約州農業廳 (Agriculture) 廳長理查德·保爾 (Richard Ball)
- 州務卿蘿莎娜·羅薩多 (Rossana Rosado)
- 信仰社區發展服務辦公室 (Office of Faith-Based Community Development Services) 執行主任卡里姆·卡馬拉 (Karim Camara)
- 非營利組織負責人弗蘭·巴雷特
- 臨時救濟及殘障補助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) 主任麥克·黑因 (Mike Hein)

州長還宣佈，到目前為止，已經向 **62** 個郡發放了 **200** 萬瓶紐約州清潔 (NYS Clean) 洗手液。洗手液已經分發到醫院、養老院、食品銀行、食品處理人員、紅十字會 (Red Cross)、急救人員、學校和大學、醫療工作者、無家可歸者組織、執法機構、工會、交通系統和宗教組織

「如果你回顧歷史，有時候需要一場危機來喚醒人們，當涉及到重新開放本州的時候，我們必須利用這個時刻來重新想像新的紐約州，聰明一點，從這次經歷中成長，」葛謨州長表示。「紐約州暫停行政命令 (NYS on PAUSE) 規定將全州 **5** 月 **15** 日到期，一些地區可能準備開始重新開放，但我們必須明智地對待這一問題，確保每個行業和企業都採取必要的預防措施，這樣感染率就不會回升。抗體和診斷測試將是我們分階段重新開放的關鍵組成部分，因為它告訴我們被感染的人現在已經痊癒，以及全州的整體感染率。」

最後，州長確認了 3,951 例新的冠狀病毒病例，紐約州的確診病例總數達到 291,996 例。在 291,996 名經病毒測試呈陽性的總人數中，按地域分類如下：

郡	陽性總人數	陰性總人數
Albany	979	31
Allegany	35	0
Broome	261	4
Cattaraugus	45	0
Cayuga	48	1
Chautauqua	30	1
Chemung	108	2
Chenango	95	2
Clinton	59	2
Columbia	146	3
Cortland	28	0
Delaware	58	0
Dutchess	2,793	64
Erie	3,021	67
Essex	24	0
Franklin	14	0
Fulton	62	0
Genesee	148	4
Greene	111	1
Hamilton	3	0
Herkimer	58	1
Jefferson	60	0
Lewis	9	0
Livingston	62	2
Madison	124	1
Monroe	1,331	15
Montgomery	47	0
Nassau	34,865	343
Niagara	378	10
NYC	160,489	2,231
Oneida	397	13

Onondaga	726	34
Ontario	86	2
Orange	8,238	132
Orleans	80	0
Oswego	61	0
Otsego	62	2
Putnam	925	21
Rensselaer	246	4
Rockland	11,366	110
Saratoga	336	6
Schenectady	457	8
Schoharie	35	0
Schuyler	7	0
Seneca	38	0
St. Lawrence	169	2
Steuben	209	2
Suffolk	32,470	411
Sullivan	748	24
Tioga	71	0
Tompkins	126	0
Ulster	1,219	29
Warren	147	12
Washington	130	3
Wayne	69	4
Westchester	28,007	343
Wyoming	63	4
Yates	17	0

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
 紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)